



“音”为梦想 “乐”动童心 市青少年宫少儿合唱团海选火热开启

文/图 全媒体记者 高琳琳

为进一步推动合唱团专业精品化建设,培养一支优秀的童声合唱团成员,11月17日,一场盛大的海选在市青少年宫举行,来自市区140多名热爱歌唱的孩子们同台竞技(如图)。

驻马店市青少年宫少儿合唱团是市青少年宫重点打造的高质量、公益性的社团之一,旨在为我市广大热爱歌唱艺术的青少年提供一个展示、交流、学习的高水平、专业化平台。在这里,不仅可以丰富文化生活,提高学生的艺术修养和审美情趣;还激发学生对音乐的热爱,培养集体主义精神和团队协作能力;使学生掌握科

学的发声方法,提高演唱水平和技巧,培养更多的艺术人才。

经过一段时间的招募,共有140多名少年儿童参加面试。现场采用无伴奏清唱一首喜欢的歌曲,指导老师根据音准、音色、情感、表情体态进行打分,同时通过视唱、节奏和音准模唱等方式进行综合评估。

此次活动的负责人表示,少儿合唱是集音乐理论知识、声乐演唱功底、音乐素养能力于一身,参与面最广的音乐表演艺术形式之一,是培养学生音乐素养、高尚情操和团队精神的一项重要教学工作。开展合唱教育活动,可以培养学生对音乐的兴趣,提高音乐审美能力和集体主义精神,使学习更富有成效。



市第二十七小学 举行武术操暨队列队形比赛



文/图 通讯员 刘杰

11月15日下午,驻马店市第二十七小学举行了“弘扬民族国粹 传承武术文化”武术操暨队列队形比赛(如图)。



比赛从进退场展示、队列队形展示、武术操展示、精神面貌展示等方面来进行评比。比赛中,各班学生排着整齐的队列,迈着坚定有力的步伐,精神抖擞地步入赛场。做操时,随着广播体操轻快的节奏,同学们动作标准、有力、优美,他们举手、投足、弯腰、转身、跳跃等,整齐划一,动作中充满着自信,充分展现了当代少年的阳光与活力。

少年智则国智,少年强则国强。本次武术操暨队列队形比赛精彩纷呈,不仅展示了各班积极向上的班风班貌,更展示了市第二十七小学孩子们那份特有的勇气与坚持。

市第十小学 召开2024年秋季家长会



文/图 通讯员 刘菁 张佳佳 张连庆

11月16日上午,驻马店市第十小学召开了秋季家长会(如图)。

各位班主任对参会家长表示了欢迎与感谢,并通过学校录制的宣传片向各位家长介绍了学校获得的各项荣誉、教师队伍建设、多彩社团活动、学生实践活动、“五育并举”实验学校创建等特色亮点,增进家长对学校丰富校园生活的了解。

本次家长会各班还设计了“学校问卷调查”和“写下心里话”环节,这样既促进了亲子之间的沟通,也让家长在后期有针对性地培养孩子,真正做到家校共育。

市天中实验小学 举办“家长心理课堂”

文/图 通讯员 姚丽娜

近日,驻马店市天中实验小学针对六年级家长开展“家长心理课堂”活动(如图)。

活动中,心理医生王春芳为家长剖析六年级孩子心理特点,从专业角度讲解应对孩子学习压力等方法。现场家长认真聆听,积极交流。

此次活动为家长们提供了科学



的指导,进一步拉近家校距离,为构建更优质的教育环境打下良好基础,受到家长广泛称赞。

市第十二小学 开展教育教学经验交流



文/图 通讯员 王金燕

近日,驻马店市第十二小学组织召开了一场小学语文教育教学经验交流会(如图)。

杨慧霞老师分享了利用故事讲

解、角色扮演等方式,让学生在轻松愉快的氛围中学习语文的经验。

魏巍老师根据学生的实际情况,采取分层教学策略。对于基础较弱的学生,她注重基础知识的补习;对于学有余力的学生,则鼓励他们进行更高层次的阅读和写作练习。

张美娥老师注重培养学生的写作兴趣,通过写日记、写作文等方式,让学生养成写作习惯。

此次教学经验交流活动加强了教师间的交流与合作,提高了小学语文教育教学质量的提升。